

Leták KSČ příslušníkům vnitřních bezpečnostních složek z počátku třicátých let

Hospodářská krize stvořila po celém světě armádu nezaměstnaných a tato skutečnost se nevyhnula ani Československu. Zoufalá sociální situace nezaměstnaných pak vedla i k několika tragickým případům střetu demonstrujících s příslušníky bezpečnostních složek.

Leták KSČ příslušníkům
vnitřních bezpečnostních
složek z počátku
třicátých let.

NA, PMV, sign. 225-780-1,
fol. 13.

Četníci a policisté!

V Duchcově tekla dělnická krev, a ČESKÝ DĚLNÍCI BYLI ZAVRAŽDĚNI. Je to málo
nebo těžce raněných. V mnohých jiných městech jsou rovněž ranění nezaměstnaní. 13

Co učinili tito dělníci?

Demonstrovali za práci a chléb. Nechtěli mlčky vyhladověti, mají právo
sakové právo na život, jako páni továrnici a velkostatkáři. Státice dělník jest vyho-
zeno na ulice a vydáno hladu.

Vláde sociálních demokratů, národních socialistů a měšťáků vyhazuje miliardy za-
krachované banky, na sanování továrníků, na válečné zbrojení atd. avšak pro nezaměstnané
je jen prázdná slova a žebračské groše.

Vyjdou-li zoufalí proletáři do ulic, aby vykřikli do světa o své bídě, pak jste na
ně posláni Vy. Pak se použijte střelné zbraně a proletáři se válejí v krvi,
proto že se odvážili demonstrovat proti bídě.

Četníku! Policisto!

NETRÁPI VÁS VÝČTKY SVĚDOMÍ, nejste právě tak vykořisťováni, jako
dělníci v závodech? Což nevidíte, že vás vládnoucí panstvo za hladovou mzdu štvře
proti Vám rovným, abyste chránily banky a peněžní zoky?

Což není provokací, jste-li mobilizováni při mírných demonstracích nezaměstnaných
a přinucováni k tomu, abyste dělníky do krve týrali?

Nedokazují snad demonstrace v ÚSTÍ a jiných městech, že úmyslem dělnictva
nejsí krást a loupit, nýbrž že dělnictvo chce disciplinovaně demonstrovat za své
oprávněné požadavky? COŽ NEDOCHÁZÍ KU SRÁŽKAM AŽ TEPRVE TEHDY, KDÍŽ VY,
oklamání a poštvání svými veliteli NECHÁTE SE ZNEUŽÍTI proti neozbrojeným de-
monstrantům a použití násilí?

Což nechápete, že zloba dělníků proti krvavému režimu se při spálení bajonetů
obrátila proti Vám, nástrojům tohoto režimu?

Ujistujeme Vás: jestliže i nadále budete se pokoušeti násilím zabránit mírným demo-
stracím dělnictva, bude dělnictvo vědět, jak se má brániti. Neboť dělnictvo si nikdy nedá
bez boje vzít právo na ulici.

5 mrtvů, a 4 těžce raněných v Duchcově, AVŠAK ŽÁDNÝ ČETNÍK, KTERÝ
BY BYL JEN LEHCE RANĚN. Což tento fakt není krvavým důkazem provokativ-
ního zásahu četníků proti dělníkům?

A proč musíte hrát takovou hanebnou úlohu?

Abyste ochránili tento režim poroby a vykořisťování. Na Vašich bajonetech spočívá
řek zvaná „demokracie.“ Poslední východisko, které má vláda podnikatelů velkoagrárníků jest:
OLOVO MÍSTO CHLEBA A PRÁCE!

Máte udržeti „klid a pořádek.“ Klid a pořádek poroby a vykořisťování mnoha
milionů několika jednotlivci. Kdo ruší „pořádek?“ Nezaměstnaní, kteří chtějí žít a pracovat, ne-
bo ti pánové, kteří vyhazují dělníky na dlažbu, nechávají je vyhladověti a páli do
nich olovo, zatím co sami žijí v nadbytku?

Nestyďte se za to, hrát úlohu nástrojů buržoázie?

Učiňte konec tomuto krvavému teroru!

Zdráhejte se postupovatí proti dělníkům!

Z 12 četníků v Duchcově? „nestyšelo“ rozkaz a nestřelilo. VĚŘTE TOMU?
Nenahlédlo těchto 12 četníků, že by se řekli do vlastního masa, kdyby proti sobě
rovným užívala zbraně?

NEPOSLOUCHEJTE RÓZKAZŮ!

Nenechte se dne 25. února štvaťi proti demonstrujícím dělníkům! Boj nez-
aměstnaných za jejich požadavky jest bojem spravedlivým a je i Vaším bojem!